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З А П И С Н И К 
са 15. сједнице Представничког дома Парламентарне скупштине 

 Босне и Херцеговине, одржане 15. 12. и 29. 12. 1999. године 
 

 
 Првом дијелу 15. сједнице (15.децембра 1999.године)  присуствовала су  35 
посланика, 23 из Федерације БиХ и 12 из Републике Српске. Изостанак са сједнице 
оправдали су Иво Мијачевић и Сафет Оручевић. Одсуствовали су и посланици Миленка 
Бошњак, Ибрахим Спахић, Едхем Бичакчић и Абдурахман Малкић. 
 Сједници су присуствовали представници Савјета минситар и представници 
међународних организација у Босни и Херцеговини. 
 Првом дијелу 15. сједнице предсједавао је предсједавајући Представничког дома 
мр Мирко Бањац.  
 Предсједавајући мр Мирко Бањац прочитао је приједлог дневног реда који је 
усаглашен на сједници Колегија са представницима посланичких клубова и посланицима 
странака које немају клубове посланика. 
 У дискусији поводом приједлога дневног реда учествовали су Сејфудин Токић, 
Расим Кадић, Никола Шпирић, Халид Гењац, Бранко Докић, Мирко Бањац, Харис 
Силајџић, Миодраг Деретић, Златко Лагумџија и Богић Богићевић 
 Послије дискусије посланици су се изјаснили прво о приједлогу да се из 
предложеног дневног реда скине Нацрт закона о преузимању дужности члана 
Предсједништва БиХ у току трјања мандата. 
 За овај приједлог гласало је 28 посланика, а 6 је било уздржаних. Приједлог је, 
према томе, усвојен. 
 Затим је предсједавајући дао на гласање приједлог дневног реда који су на 
консултативном састанку подржали сви присутни представници клубова посланика и 
чланови Колегија.  
 За предложене тачке гласало је 25 од 34 присутна посланикаа, а 9 посланика се 
уздржало.  Обављено је гласање и по ентитетима, па је из Федерације БиХ гласало 15, а 
из Републике Српске 12 посланика. Према томе, предложени дневни ред је добио и 
већину присутних посланика и ентитетску већину. 
 Послије усвајања усаглашеног приједлога дневног реда Дом се изјаснио 
појединачно о приједлозима за допуну дневног реда које је, у име Клуба псоланика 
СДП-а изнио посланик Сејфудин Токић. 
 Први приједлог - Покретање иницијативе за усклађивање Устава Босне и 
Херцеговине са Европском конвенцијом о људским правима и основним слободама. 
Гласање о овом приједлогу је, на захтјевј посланика Токића, обављено појеидначно, 
прозивком.  
 ЗА приједлог су гласали: Тарик Чаршимамовић, Алма Чоло, Медиха Филиповић, 
Халид Гењац, Аднан Јахић, Расим Кадић, Мустафа Памук, Харис Силајџић, Богић 
Богићевић, Златко Лагумџија, Суада Муминагић, Иво Дивковић, Сејфудин Токић, Иво 
Лозанчић, Смаил Бећирбашић и  Мунира Карић. 
 ПРОТИВ приједлога гласали су: Раифа Алагић, Ана Хавел, Љубомир Зовко, 
Ивица Пашалић, Перо Скопљак, Анита Милулић, Мирко Баковић, Раденка Балта, Драган 
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Мирковић, Миодраг Деретић, Бранко Докић, Бранислава Јовановић, Вито Ракић, Мирко 
Бањац, Мара Перкановић, Десанка Рађевић и Никола Шпирић.  
 УЗДРЖАН је био Неџад Бранковић.  
 Предсједавајући је констатовао да је за приједлог гласало 16, а против приједлога 
17 посланика, док је један посланик био уздржан. Према томе, приједлог није усвојен. 
 
 Други приједлог -  Приједлог закона о Савјету министара Босне и Херцеговине. 
Гласање је обављено акламацијом. 
 ЗА приједлог је гласало 15 посланика, против 14, а 4 посланика су била уздржана. 
Приједлог није добио потребну већину присутних. 
 Трећи приједлог - Приједлог закона о празницима Босне и Херцеговине 
 ЗА овај приједлог гласало је 14, против приједлога 15, а 5 посланиак се уздржало. 
Приједлог није усвојен.  
 Четврти приједлог - Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о путним 
исправама.  
 ЗА овај приједлог гласало је 18 од 34 присутна посланика, против је гласало 15, а 
1 посланик је био уздржан. Гласајући по ентитетима, из Федерације БиХ за приједлог је 
гласало 16, а из Републике Српске 2 посланика.  
 Предсједавајући је констатовао да је приједлог добио већину присутних 
посланика, али  није добио неопходну ентитетску већин, па да исти иде на 
усаглашавање.  
 
 Представнички дом се изјаснио о приједлогу посланиак Хариса Силајџжића, да се 
у дневни ред уврсти Нацрт закона о примјени међународних конвенција о људским 
правима у Босни и Херцеговини. 
 ЗА овај приједлог гласало је 17 од 34 присутна посланика, 16 је гласало против, а 
1 је био уздржан. Према  томе, приједлог није усвојен.  
 Поводом неизгласавања предњих приједлога дискутовали су псоланици Бранко 
Докић, Сејфудин Токић и Расим Кадић, као и предсједавајући Мирко Бањац. Потом је 
предсједавајући дао паузу ради усаглашавања приједлога г. Токића да се у дневни ред 
уврсти Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о путним исправама. 
 Послије паузе предсједавајући је прочитао извјештај Комисије Колегија о 
настојању за постизање сагласности о наведеном приједлогу. Констатовао је да 
сагласнсот није постигнута. Затим је поново дао на гласање усаглашавани приједлог.  
 ЗА приједлог је овом приликом гласало 16 од 34 присутна посланика, па је 
предсједавајући констатовао да приједлог сада није добио већину присутних, те да није 
потребно проводити даље гласање.  
 Затим је предсједавајући констатовао да је за 15. сједницу Представничког дома 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине усвојен сљедећи 
 

Д Н Е В Н И    Р Е Д: 
            1. Записник са 14. сједнице Представничког дома, 

2. Приједлог закона о државној граничној служби Босне и Херцеговине, 
3. Извјештај о проведеној јавној расправи и изјашњавање предлагача о нацртима: 

а) Изборног закона (предлагач делегат Драго Љубичић), 
б) Изборног закона (предлагачи група посланика Клуба СДП-а), 

4. Приједлог одлуке о организацији Секретариајта Парламентарне скупштине 
БиХ, 

 
 
 

 2



5. Информација о законима које је прогласио Високи представник на 
привременим основама и даље активнсоти Парламентарне скупштине БиХ, 

6. Давање сагласности на Споразум између Савјета минситара БиХ и 
"ЕУРОФИМЕ" - Европска компанија за финансирање жељезничког возного 
парка, 

7. Одговор Централне банке БиХ на закључке Представничког дома, 
8. Давање сагласности за именовање главног ревизора БиХ и замјеника, 
9. Посланичка питања.  

 
Ад - 1: Записник са 14. сједнице Представничког дома 
 
 У оквиру ове тачке дневног реда дискутовао је посланик Никола Шпирић, али не 
у вези са записником већ је дао примједбу на услове рада у сали гдје се одржава сједница 
Представничког дома. Рекао је да је непримјерено да новинари на кољенима пишу своје 
забиљешке, да једни имају столове, други немају итд. Сугерисао је да надлежни ураде 
свој дио посла како би се обезбиједили неопходни услови за рад посланика,  новинара и 
других који прате рад Представничког дома.  
 На записник са 14. сједнице није било примједби. Записник је усвојен са 32 гласа 
посланика, а 2 су били уздржани. 
 
Ад - 2: Приједог закона о државној граничној служби Босне и Херцеговине 
 
 Предсједавајући Мирко Бањац је упознао Дом да је у два наврата преко Службе у 
Кабинету обавијештен да на Приједлог закона нема улагања амандмана. Замолио је 
предлагача да се, прије отварања расправе, изјасни да ли је тачно ово обавјештење које је 
добио. 
 У име предлагача одговорио је Касим Трнка. Он је Представнички дом 
обавијестио да је Предсјендиштво БиХ преузело улогу предлагача и да, колико он зна, 
ни из једног кабинета чланова Предсјендиштва није упућена таква порука. Рекао је да је 
сазнао да Уставној комисији да је та порука упућена из Канцеларије Високог 
представника, али да он не зна ништа о томе. Рекао је такође да су представници 
међународне заједнице на сједници Предсједништва замолили да се закон усвоји у 
тексту који је предложен. 
 Предсједавајући је потом позвао представника ОХР-а да се, уколико има жељу 
иизјасни о овој поруци која је, према забиљешци, стигла из ОХР-а. Представник ОХР-а 
се није јавио за ријеч.  
 Предсједавајући је констатовао да, обзиром да се представник ОХР-а не 
изјашњава да је ова информација тачна, сматра да она и не псотоји. Затим је отворио 
расправо у Приједлогу закона о државној граничној служби.  
 Предсједавајући Комисије о уставним и правним питањима, Расим Кадић, поднио 
је извјештај те комисије о разматрању Приједлога закона. Реплицирао му је Мирко 
Бањац као члан Комисије, оспоривши да је на Коммисији заузет став о уставно-правном 
основу за Закон о државној граничној служби како га је изнио предсједавајући 
Коммисије Кадић. 
 У полемикама у вези са овим питањем учествовали су Расим Кадић, Миодраг 
Деретић, Мирко Бањац, Сејфудин Токић, Тарик Чаршиманмовић, као и г. Касим Трнка у 
име предлагача.  
 На захтјев Клуба псоланика СДП-а дата је пауза у којој је поново засједала 
Комисија о устанвим и правним питањима. 
 Послије паузе предсједавајући Комисије Расим Кадић поднио је извјештај 
Комисије о уставним и правни питањима, која је, већином гласова (5 ЗА, 1 против и 1 
уздржан) заузела сљедећа два става: 
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1. Приједлог закона о државној граничној служби БиХ достављен је од стране 
овлашћеног предлагача. 

2. Комисија је прихватила да постоји уставни основ за доношење овог закона на 
начин како је Предсједништво то доставило у свом акту (члан III.5. и  IV.4.а) 
Устава БиХ). 

 
У дискусији о Приједлогу закона учествовалаи су: Богић Богићевић, Вито Ракић, 

Бранкио Докић, Алма Чоло, Мирко Бањац, Тарик Чаршимамовић, Миодраг Деретић, 
Златко Лагумџија. Никола Шпирић, Харис Силајџић, Раденка Балта, Сејфудин Токић, 
Бранислава Јовановић и Десанка Рађеивћ. 

Послије дискусије предсједавајући Мирко Бањац је констатовао да предлагач није 
у стању да се изјасни о поднесеним амандманима на Приједлог закона. Зато је расправу 
о истом прекинуо.  

Овим је завршен рад првог дијела 15. сједнице Представничког дома. 
 
Други дио 15. сједнице одржан је 29.децембра 1999. године. Пресдједавао је први 

замјеник предсједавајућег мр Перо Скопљак. 
Наставку сједнице присуствовала су 32 посланика, из РС 10 а из ФБиХ 22. 

Одсуство су оправдали Мирко Бањац, Иво Мијачиевћи и Љубомир Зовко, због болести, 
те Миленка Бошњак и Хилмо Неимарлија. Одсуствовали су Иво Лозанчић, раденка 
Балта, Смаил Бећирбашић и Едхем Бичакчић. 

Предсједавајући Перо Скопљак је обавијестио дом да има приједлог ОХР-а да се 
са дневног реда скине Извјештај о проведеној јавној расправи о нацрти изборног закона 
због спријечености представниак ОХР-а да присуствују сједници. 

У дискусији поводом овог приједлога учествовали су Сејфудин Токић, Никола 
Шпирић, Бранко Докић и Вито Ракић. 

Послије дискусије предсједавајући је, ради подсјећања, прочитао усвојени дневни 
ред за 15 сједницу, а затим је рад настављен са 2. тачком дневног реда. 
 
Ад - 2. Приједлог закона о државној граничној служби БиХ 
 
 Предсједавајући је подсјетио посланике да су на Приједлог закона поднесени 
амандани, као и то да су посланици добили изјашњење предлагача да амандмане није 
прихватио. 
 У дискусији су учествовали: Никола Шпирић, Миодраг Деретић, Сејфудин Токић, 
Вито Ракић, Ибрахим Спахић, Десанка Рађевић, Бранко Докић и Мирко Баковић. У име 
предлагача говорио је Мартин Рагуж, представник Канцеларије предсједавајућег 
Предсједништва г. Анте Јелавића. 
 Послије дискусије Дом се изјаснио о амандманима посланика Мирка Бањца и 
Вите Ракића који је амандмане поднио у име Клуба псоланиак  Коалиције "Слога".  
 За амандмане Мирка Бањца гласало је 6 посланика. 
 За амандмане Клуба посланика Коалиције "Слога" гласало је такође 6 посланика. 
 Предсједавајући је констатовао да амандмани нису прихваћени.  
 Затим је обављено гласање о Приједлогу закона о државној граничној служби.  
 ЗА Приједлог закона гласао је 21 посланик, а 7 је гласало против. 
 Гласајући по ентитетима из Федерације БиХ гласало је 19, а из Републике Српске 
2 посланика. 
 Предсједавајући Скопљак је констатовао да је Приједлог закона добио већину 
присутних, али да није добио ентитетску већину, те да иде на усаглашавање.  
 
Ад - 3: Извјештај о проведеној јавној расправи и изјашњавање 
             предлагача о нацртима: 
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 а) Изборног закона (предлагач делегат Драго Љубичић) 
            б) Изборног закона (предлагачи група посланика Клуба СДП-а) 
 
 Предсједавајући је дао на гласање приједлог да се разматрање ове тачке дневног 
реда одгоди због одсуства представника ОХР-а. за приједлог је гласало 19, а против 5 
посланика. Према томе, приједлог је усвојен. 
 У вези одгађања ове тачке дискутовали су Расим Кадић и Сејфудин токић. 
 Расим Кадић је, проед осталог, рекао да га изненађује писмо ОХР-а или ОСЦЕ-а 
којим траже пролонгирање изјашњавања у вези са изборним законом, нагласивши да се 
овим смањује одговорнсот Представничког дома у погледу могућег кашњења, те да 
ОХР, односно ОСЦЕ (није сигуран ко је послао писмо) преузима одговорност за 
посљедице које ће настати након што Представнички дом не искористи вријеме за 
изјашњавање у вези са овим законом.  
 Посланик  Токић је, поред осталог,  нагласио да ће за њега остати нејасно шта су 
"тренутне околности" због којих се тражи пролонгирање разматрања ове тачке дневног 
реда.  
 
Ад - 4: Приједлог одлуке о органиазцији Секретаријата 
            Парламентарне скупштине БиХ 
 
 У дискусији су учествовали Никола Шпирић, Мустаф Памук, Суада Муминагић, 
Халид Гењац, Мара Перкановић, Иво Дивковић, Бранко Докић, Десанка Рађевић, Ана 
Хавел и Вито Ракић. 
 Послије дискусије предсједавајући је предложио да се одлучивање о Одлуци 
одложи да би Колегиј заузео став о примједбама и приједлозима изнесеним у дискусији. 
 
Ад - 5: Информација о законима које је прогласио Високи представник на 
            привременим основама и даље активнсоти Парламентарне скупштине БиХ 
 
 Поводом ове тачке дискутовали су Аднан Јахић и Бранко Докић. 
 Представнички Дом је, на приједлог посланика Докића, усвојио закључак, да се 
задужује Колегиј да са Службом за једну од наредних сједница, а најкасније до краја 
првог квартала 2000. године, припреми законе које је донио Високи предсставник на 
привременој основи, у смислу да се истакне шта је усаглашено и због чега закон (сваки 
појединачно) није добио потребну већину, што би представљало основу за квалитетну 
расправу и евентуално усвајање закона у Представничком дому. 
 Предњи закључак је усвојен са 20 од 28 присутних посланика. 
 
Ад - 6: Давање сагалсности на Споразум између Савјета минситара БиХ и 
            "ЕУРОФИМЕ" - Европска комисија за финансирање жељезничког  
            возног парка 
 
 Поводом ове тачке дневног реда дискутовала је посланик Суада Муминагић. 
 Са 26 гласова ЗА (присутно 28) Представнички домје усвојио Одлуку о давању 
сагласности за ратификацију Споразума између Савјета министара БиХ и "ЕУРОФИМЕ" 
- Европска комисија за финансирање жељезничког возног парка.  
Ад - 7: Одговор Централне банке БиХ на Закључке Представничког дома 
 
 Предсједавајући је констатовао да се може водити расправа о овој тачки дневног 
реда на основу Одговора Централне банке којег су посланици добили, иако није 
присутан представник Централне банке који је урендо позван на сједницу.  
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 У дискусији су учествовали посланици Суада Муминагић, Никола Шпирић и 
Халид Гењац.  
 Послије дискусије предсједавајући је дао на гласање три закључка које су у 
дискусијама предложили посланици Суада Муминагић, Никола Шпирић и Халид Гењац.  
 Приједлог закључка који је у име Клуба посланика СДП-а предложила г. Суада 
Муминагић гласи: 
 
 Представнички дом Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине тражи од 
надлежних органа БиХ информацију о сљедећем: 
 1. Како је настало задужење Босне и Херцеговине код Народне банке? Које тијело 
је доносило одлуке о задужењу, као и ко је у Народној банци одобравао ове зајмове, у 
ком износу и под којим условима? 
 2. Да ли су ови зајмови били укључени у буџетске приходе, за коју годину или 
године? 
 3. За које намјене су ови зајмови кориштени и по чијим одлукама? 
 4. Је ли остварена контрола утрошка ових средстава и шта је показала? 
 5. На кога је по престанку рада Владе Босне и Херцеговине пренесена обавеза 
враћања ових зајмова или позајмица?  
 6. Који орган је усвојио план отплате непокривених депозита у народној банци 
Босне и Херцеговине и по којим критеријима? 
 Закључак је усвојен са 19 од 30 присутних посланика. Добио је и ентитетску 
већину. 
 
 Приједлог закључка посланика Шпирића гласи: 
 Од Предсједништва Босне и Херцеговине се тражи децидна информација о 
финансијском гепу везаном за ликвидацију Народне банке Босне и Херцеговине, као и то 
да ли је у поступку ликвидације народне банке БиХ било криминала у смислу 
одобравања разних позајмица за које Централна банка БиХ тврди да су ненаплативе.  
 За овај  приједлог закључка гласлао је 17 посланика, што значи да је добио већину 
присутних. 
 Приликом гласања по ентитетима из ФБиХ гласало је 9 посланика, што није 
пторебна ентитетска већина. Предсједавајући је констатовао да приједлог закључка иде 
на усаглашавање. 
 
 Приједлог закључка посланика Гењца гласи: 
 Представнички дом захатијева од Централне банке Босне и Херцеговине 
информацију, ко је одговоран за претходну нетачну информацију коју је дала Централна 
банка у одговору на закључак Представничког дома и шта ће се предузети да се то 
санкционише. 
 За овај приједлог гласало је 25 посланика. Гласајући по ентитетиа,  з Федерације 
БиХ 12, из РС 2. Према томе, ни овај приједлог није добио ентитетску већину, па иде на 
усаглашавање.  
 
 
 
 
Ад - 8: Давање сдагласнсоти на именовање главног 
            ревизора БиХ и замјеника 
 
 Предсједавајући је констатовао да је на прошлој сједници било примједби на 
приједлог појеидних кандидата. 
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 Посланик Никола Шпирић је у дискусији, поред осталог, нагласио да је од 
Пресједнитшва затражено да достави допунске информације о стручности и искуству 
предложених кандидата с обзиром на важност функција на које се предлажу, али да 
додатни материјал посланици нису добили. Успротивио се да се о предложеним 
кандидатима гласа у пакету. 
 Предсједавајући Перо Скопљак дао је на гласање приједлог сваког кандидата 
појединачно. 
 ЗА приједлог да се г. Иван Милетић именује за главног ревизора БиХ гласало је 
16 од 29 присутних посланика, што представља већину присутних. 
 Гласајући по ентитетима из Федерације БиХ за г. Милетића гласало је 12 
посланика, а из Републике Српске 3. Пресдједавајући је констатовао да овај приједлооог 
није добио ентитетску већину и да иде на усаглашавање. 
 Приејдлог да се г. Самир Мушовић именује за замјеника главног ревизора, добио 
је већину присутних - за је гласало 17 посланика. Међутим, ни овај приједлог није добио 
ентитетску већину, јер су из РС гласала 3 посланика. Из ФБиХ гласало је 14. 
Пресдједавајући је констатовао да и овај приједлог иде на усаглашавање. 
 Кандидат за другог замјеника главног ревизора. г. Драган Кулина такође није 
добио неопходну ентитетску већину, па је предсједавајући констатовао да и овај 
приједлог иде на усаглашавање. 
 
Ад  - 9: Посланичка питања 
 
 Посланичка питања су поставили посланици: 
 
Иво Дивковић: 
 Шта ће министар иностраних послова и његови зајеници предузети према 
дипломатско-конзуларним представништвима у земљама у којима је, према наводима 
изборне подкомисије ОСЦЕ-а, дошло до малверзација у процесу регистрације бирача за 
наредне изборе у Босни и Херцеговини? 
 
Расим Кадић: 
 Да ли постоји неки срећник од чланова Парламента који је добио одговор на већ 
постављенопитање? 
 
Бранко Докић: 
 Ко је имао право да мимо Предсједништва Босне и Херцеговине донесе одлуку да 
се Босна и Херцеговина придружи захтјеву неких земаља за оспоравање присуства 
Савезне Републике Југославије у Уједињеним нацијама. А ако није имао право, шта ће 
Предсједништво Босне и Херцеговине предузети у даљим корацима? 
 Посланик Докић је изразио протест што још није добио одговор на питање 
псотављено још прије 2-3 мјесеца у вези попуњености дипломатско-конзуларних 
представништава, о структури истих и о критеријима и процесу за попуњавање.  
 
 
 
 
Аднан Јахић: 
 Да ли је и у којој мјери Босна и Херцеговина присутна у реализацији односно у 
току имплементације циљева пакта за стабилност у Југоисточној Европи након Самита у 
Сарајеву и евентуално, уколико јесте, ко је тај ко координира те активности? 
 
Ибрахим Спахић: 
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1.Захтијева да Савјет  министара односно надлежно министарство, као и 
Предсјендитшво БиХ, на првој јануарској сјендици Парламенту предочи улогу коју 
Босна и Херцеговина има као домаћин једног од радних столова Пакта за стабилност. 

2.  Колико се, закључно са 1999.годином, вратило људи својим кућама на 
територији БиХ и колики је одлив, посебно стручних младих кадрова, из Босне и 
Херцеговине, колико је отишло у свијет у 1999.години. 
 3. Захтијева да надлежно тијело изађе пред Парламент са јасним пројектом и 
програмом како ће се до априла мјесеца реализовати процес везано за пријем Босне и 
Херцеговине у Савјет Европе. 
 4. Тражи да министар за трговину и економске односе  каже гдје је препрека у 
Савјету министара да се дође до економске стратегије и програма социјалне политике у 
надлежности институција Босне и Херцеговине.  
 5. На који начин ће Колегиј Представничког дома процесуирати иницијативу дату 
од посланика Спахића и Кадића у оквиру посланичких права и дужности, везано за 
усклађивање устава ентитета са Уставом Босне и Херцеговине. 
 
Сејфудин Токић: 
 Тражи да Министарство иностраних послова да информацију у којим 
представништвима и ко је то себи дао за право да злоупотријеби професионалну 
дужност да би се бавио дневно-политички активнсотима и ко то прави спрегу између 
одређених политичких странака и дипломатско-конзуларних представништава? 
 
Мара Перкановић: 

1.Да ли постоје званичне одлуке да се припадницима српске националности не 
уписују камате на стару девизну штедњу или се ради о понашањима поједиднаца? Због 
чега се то чини и ко је за то одговоран? 

2.. Да ли је могуће у Бањој Луци отворити канцеларију дипломатско-конзуларних 
представништава одређених земаља како људи из тог дијела не би морали долазити у 
Сарајево и по више пута ради добијања одређених папира? 
 
Миодраг Деретић:  
 Поново је постаиво питања која је поставио раније, а није добио одговоре: 

1. Када ће се по Дејтонском споразуму Републици Српској намирити 250 
квадратних километара територије како би се испунио бонус од 49%? (Питање упутио 
Канцеларији Високог представника) 

2.  Да ли г. Роберт Фаранд може својим одлукама мијењати међуентитетску 
линију на подручју Општине Брчко и да ли своја овлаштења може проширити изван 
територије Општине Брчко? 
 
Златко Лагумџија: 
 Да ли је комуницирано са ентитетским владама у вези економске политике? Да ли 
им је дата нека врста пројектног задатка, да ли се њихова активност уклапа у активност 
Министарства за спољну трговину и економске односе? 
 
 У оквиру ове тачке министар Мирсад Куротовић је усмено одговорио на питање 
г. Ибрахима Спахића везано за економску и социјалну политику. Замјеник минситра 
иностраних послова Драган Божанић је одговорио на питање посланика Маре 
Перкановић везано за услуге дипломатско-конзуларних представништава страних 
земаља.  
 Дискутовали су Златко Лагумџија, Харис Силајџић, Бранко Докић, Сејфудин 
Токић 
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 Послије дискусије предсједавајући Перо Скопљак закључио је рад 15. сједнице. 
 Саставни дио овог записника је магнетограм 15. сједнице Прдставничког дома 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. 
 
 
               ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
                   Мр Перо Скопљак 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 9


